
OKRESNÁ PROKURATÚRA TRNAVA

Vajanského 22, 918 67 Trnava 1

Číslo: 2 Pv 513/18/2207-19 Trnava 22.06.2020

EEČ: 2-21-1528-2020

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku,
elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
odsek 1 Trestného zákona

prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona

Rozhodol: prokurátorka Okresnej prokuratúry Trnava

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinená:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
väzba: nie

ktorá je trestne stíhaná pre trestný čin:

- prečin: neoprávnené vyrobenie a používanie platobného prostriedku, elektronických
peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219 odsek 1 Trestného zákona

štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: spolupáchateľ podľa § 20 Trestného zákona

- prečin: krádež podľa § 212 odsek 1 Trestného zákona
štádium: dokonaný trestný čin
forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
zo dňa 7.6.2019, spisová značka 2 Pv 513/18/2207, ktorým podľa § 216 odsek 1
Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčila.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinená je trestne stíhaná za skutok spočívajúci v tom, že:
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1. dňa 03.08.2018 v presne nezistenom čase v Trnave, v byte na Ul.
Olympijská č. 26, si obvinený XXXXX neoprávnene zadovážil z peňaženky
svojej matky XXXXX platobnú kartu č. 6762 4121 0063 8834 od účtu
vedeného v Poštovej banke, a.s., IBAN: SK09 6500 0000 0000 9028 3912,
ktorého jediným majiteľom a disponentom je poškodená XXXXX, túto
následne odovzdal obvinenej XXXXX, ktorá mu ju pred bankomatom
Poštovej banky, a.s., na ulici Veterná č 40/A v OC Arkádia vrátila,
kde obvinený XXXXX prostredníctvom tejto karty vykonal z bankomatu 3
neoprávnené výbery, a to dňa 03.08.2018 v čase o 00:14 hod. vo výške
90,- Eur, v čase o 03:26 hod. vo výške 80,- Eur a v čase o 04:50 hod. vo
výške 80,- Eur, čím spôsobili poškodenej XXXXX škodu vo výške 250,-
Eur,

2. obvinená XXXXX dňa 03.08.2018 po tom, ako ju poškodená XXXXX
požiadala o výber finančnej hotovosti a za týmto účelom jej zverila
platobnú kartu č. 6762 4121 0063 8834 od účtu vedeného v Poštovej
banke, a.s., IBAN: SK09 6500 0000 0000 9028 3912, ktorého jediným
majiteľom a disponentom je poškodená XXXXX, tento výber aj
zrealizovala, ale následne platobnú kartu poškodenej XXXXX nevrátila
a bez súhlasu a vedomia poškodenej dňa 03.08.2018 v čase o 16:26 hod.
v Trnave, na ulici Veterná č 40/A v OC Arkádia z bankomatu Poštovej
banky vykonala neoprávnený výber hotovosti vo výške 120,- Eur, čím
spôsobila poškodenej XXXXX škodu vo výške 120,- Eur,

3. dňa 04.08.2018 v presne nezistenom čase v Trnave, v byte na Ul.
Olympijská č. 26, si obvinený XXXXX neoprávnene zadovážil z peňaženky
svojej matky XXXXX platobnú kartu č. 6762 4121 0063 8834 od účtu
vedeného v Poštovej banke, a.s., IBAN: SK09 6500 0000 0000 9028 3912,
ktorého jediným majiteľom a disponentom je poškodená XXXXX, túto
následne odovzdal obvinenej XXXXX, ktorá mu ju pred bankomatom
Poštovej banky, a.s., na ulici Veterná č 40/A v OC Arkádia vrátila,
kde obvinený XXXXX prostredníctvom tejto karty vykonal z bankomatu 7
neoprávnených výberov hotovosti, a to dňa 04.08.2018 v čase o 23:25
hod. vo výške 50,- Eur, a dňa 05.08.2018 v čase o 00:11 hod. vo výške
100,- Eur, v čase o 04:58 hod. vo výške 80,- Eur, v čase o 05:38 hod. vo
výške 40,- eur, v čase o 05:44 hod. vo výške 60,- Eur, v čase o 06:54 hod.
vo výške 70,- Eur, a v čase o 07:16 hod. vo výške 40,- Eur, čím spôsobili
poškodenej XXXXX škodu vo výške 440,- Eur,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa 7.6.2019, spisová
značka 2 Pv 513/18/2207, bola určená skúšobná doba pre jednotlivých obvinených
nasledovne:

XXXXX, XXXXX
12 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením prokurátorky Okresnej prokuratúry XXXXX zo dňa zo dňa
07.06.2019, sp. zn. 2Pv 513/18/2207-16, právoplatným dňa 19.06.2019, bolo
v zmysle § 216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné stíhanie
proti obvinenej XXXXX, pre prečin neoprávneného vyrobenia a používania
platobného prostriedku, elektronických peňazí alebo inej platobnej karty podľa § 219
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ods. 1 Trestného zákona spáchaného formou spolupáchateľstva podľa § 20
Trestného zákona v súbehu s prečinom krádeže podľa § 212 Trestného zákona, na
tom skutkovom základe, ako je uvedené vo výrokovej časti uznesenia.

Obvinenej bola určená podľa § 216 ods. 2 Trestného poriadku skúšobná doba
v trvaní 12 mesiacov, ktorá začala plynúť dňom právoplatnosti uznesenia, t.j. dňom
19.06.2019.

Po uplynutí skúšobnej doby bol zadovážený odpis z Registra trestov, výpis
z Ústrednej evidencie priestupkov, taktiež bola vykonaná lustrácia menovanej
v evidencii GP SR a v evidencii Zboru väzenskej a justičnej stráže.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že obvinená nemá záznam v registri trestov
za trestný čin spáchaný v skúšobnej dobe podmienečného zastavenia trestného
stíhania. Z lustrácie v evidencii GP SR vyplýva, že obvinená neprechádza evidenciou
ako trestne stíhaná osoba. Z výpisu z Ústrednej evidencie priestupkov je zistiteľné,
že obvinená nemá žiadny záznam v evidencii priestupkov za sledované obdobie,
a z evidencie Zboru väzenskej a justičnej stráže vyplýva, že sa nenachádza vo
výkone väzby, resp. výkone trestu odňatia slobody.

Podľa § 217 ods. 1 Trestného poriadku, ak obvinený v priebehu skúšobnej
doby viedol riadny život, splnil povinnosť nahradiť spôsobenú škodu a vyhovel aj
ďalším uloženým obmedzeniam a povinnostiam, prokurátor rozhodne, že sa
obvinený osvedčil. Inak rozhodne, a to aj počas skúšobnej doby, že sa v trestnom
stíhaní pokračuje. O osvedčení alebo o pokračovaní v trestnom stíhaní vydá
uznesenie.

Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti, ktoré jednoznačným spôsobom deklarujú
fakt, že obvinená počas skúšobnej doby viedla riadny život, som rozhodla tak, ako je
uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Simona Harantová
prokurátorka


